

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年9月29日 星期一 甲午年九月初六(今日8版)

第10707期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

市领导会见苏里南驻华大使团

本报讯 记者刘丁维报道:昨日,市委书记、市人大常委会主任任振鹤,市委副书记、市长丁小强会见了苏里南驻华大使皮纳斯一行,双方就加强两地的交流合作进行了深入交谈。

任振鹤对苏里南驻华大使团来咸考察访问表示热烈欢迎,并简要介绍了咸宁的人文历史以及经济发展情况。他说,咸宁生态优美,地理环境优越。地处中国的中部,上至北京,下接广州,东至上海,西抵成都都很方便。近

年来,咸宁抢抓武汉城市圈两型社会综合配套改革、长江经济带开放开发、一带一路等战略机遇,发展势头良好。希望皮纳斯大使来咸宁能多提指导意见,帮助咸宁发展得更好,也希望咸宁与苏里南帕拉区能有更深层次的合作机会。

皮纳斯表示,这是他第二次来到咸宁。咸宁人民建设家园的决心与成就令人赞叹,对发展的追求也是苏里南人民的努力方向。相信在两国交往不断深入的今天,地

处湖北重要交通枢纽节点的咸宁,与苏里南加强经贸往来,双方可实现互利共赢及获得更广阔的发展空间。

丁小强与皮纳斯签署了《中华人民共和国咸宁市与苏里南共和国帕拉区经济文化友好交流合作备忘录》,双方将积极开展在经济贸易、教育文化、观光旅游等领域的合作与交流,并积极支持和推动双方企业进行合作。

市领导王汉桥、镇方松等参加会见。

“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”放光彩 62个签约项目引资500多亿元

本报讯 记者闻期骏、通讯员范威、余浩报道:昨日,光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行招商推介会暨项目签约仪式在我市举行,21个项目签约。

至此,“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”活动自今年3月份开展以来,我市共联系促成签约项目62个,总投资达546.79亿元,其中投资超过10亿元的项目20个。

省人大常委会副主任赵斌,全国政协常委、全国工商联副主席、中国光彩会副会长、百步亭集团董事长茅永红,全国政协委员、中国光彩会副会长

长、河南弘昌集团董事长陈世强,中央统战部光彩事业指导中心主任、中国光彩会副秘书长余敏安、全国工商联副秘书长兼光彩事业部部长、中国光彩会副秘书长王钢出席会议。

赵斌指出,我省高度重视幕阜山区发展和扶贫工作,将幕阜山片区与大别山片区集中连片地区,作为湖北省新的十年扶贫攻坚的主战场,力争把幕阜山区建设成为扶贫致富的先行区、华中地区旅游度假胜地、内陆地区新兴农业基地。“光彩事业湖北幕阜山区(咸宁)行”为幕阜山片区加快

发展、推动咸宁经济快速发展搭建了良好平台。希望有更多的企业家关注、支持幕阜山区经济发展,让光彩事业在湖北、在幕阜山区大放光彩。

市委书记、市人大常委会主任任振鹤代表市委、市政府致辞。他说,全国光彩事业促进会牵手咸宁,企业们给力咸宁,让咸宁感受到了信念、道德、企业和社会的力量。在推进科学发展、可持续发展、包容性发展的征程上,我们衷心感谢各位有识之士与咸宁同行,真诚期盼各位高朋贤达到咸宁发展。我市一定以最大的决心和

诚意服务每一项光彩事业、服务每一个创业之举。坚信通过共同担当、共同创造,光彩事业定会越来越精彩,定会取得更加卓越的发展荣耀。

本次活动以“弘扬光彩事业宗旨、推进贫困区域发展”为主题,由中央统战部光彩事业指导中心,广东省、上海市、福建省光彩事业促进会,湖北省工商联,湖北省光彩事业促进会共同主办,咸宁市人民政府承办。

市委副书记、市长丁小强主持招商推介会和项目签约仪式。市领导陈树林、胡建华等出席。

海峡两岸温泉旅游行业专家来咸论道

共商温泉旅游文化产业发展大计

本报讯 记者向东宁、朱哲、通讯员吴清平、孔祥铁报道:昨日,首届海峡两岸温泉旅游文化与产业发展论坛在我市举行。论坛以“培育两岸温泉文化,携手开发温泉产业,推进咸宁交流交往”为主题。

省人大常委会副主任赵斌出席并讲话,省委副秘书长、省台办主任刘鹏春,市委书记、市人大常委会主任任振鹤,台湾中华工商文化经贸促进协会理事长王龄娇分别致辞。市委副书记、市长丁小强主持开幕式,市委副书记陈树林主持主题演讲。

赵斌在讲话时说,咸宁温泉是“灵秀湖北”最璀璨的明星之一。近年来,咸宁大力实施“旅游跨越”战略,全力塑造“香城泉都”城市品牌,持续举办国际温泉文化旅游节,引进一批重点旅游企业,加快温泉旅游资源开发,城市的知名度、美誉度大幅提升,本次论坛充分利用咸宁特色旅游资源,开展海峡两岸温泉文化与产业交流合作,打造对台交流平台,有利于促进两岸温泉产业的发展。

任振鹤在致辞时说,宝岛台湾温泉产业经营管理模式先进,值得咸宁

学习借鉴。首届海峡两岸温泉旅游文化与产业发展论坛的成功举办,对于加强两岸旅游文化产业的交流与合作、推动咸宁旅游转型与升级具有重大而深远的现实意义。全市各地各部门以此为契机,积极践行绿色决定生死、市场决定取舍、民生决定目的的理念,深入研究现代旅游业发展模式,努力提升内涵式的产业融合发展水平。

王龄娇在致辞时说,咸宁有“十好”,即区位好、交通好、生态好、空气好、人文好、历史好、投资环境好、温泉资源好、旅游环境好、投资潜力好。咸

宁有“五乡”,即温泉之乡、桂花之乡、茶叶之乡、苎麻之乡、楠竹之乡。咸宁是个投资的好地方,让台湾和咸宁团结合作,推动两岸温泉产业的融合和发展。

副市长镇方松、国家旅游局政策法规司副司长周久才、匈牙利温泉协会会长望楚如·米克洛什、台湾中华观光产业发展协会理事长吴清荣、台湾温泉协会理事长张菜南先后从咸宁特色温泉文化旅游,两岸旅游产业发展互动,匈牙利温泉与发展历程,温泉的养生、健康、美容与休闲功能等进行主题演讲。



国际旅游小姐菁英赛落幕

昨日,2014国际旅游小姐菁英赛颁奖盛典暨三国赤壁古战场创建国家5A级旅游景区启动仪式在赤壁市举行,海选出的50位国内外佳丽通过激烈角逐,最终来自我国新疆的14号选手周怡含获得总冠军。记者 陈红菊 刘子川 摄

中百仓储 仅限通山店

盛大开业 礼惠全城

9月30日 中百仓储咸宁地区第11家店 中百仓储通山购物广场

免费办理会员卡

盛大开业酬宾

活动详情请见店内公告

每人每次限购10斤

香蕉 2.99

土豆 0.75

净菜 1.99

南瓜 1.99

超甜玉米 0.90

苹果 3.99

国产红提 2.99

蜜柚 1.68

核桃 18.80

胡萝卜 0.69

带皮五花肉 4.88

猪肝 5.88

9.90

牛腩 29.90

鲈鱼 4.99

鲳鱼 7.99

9.80

水煮鱼 32.90

6.99

19.90

五香牛肉 49.90

前夹肉 8.99

10.80

14.90

39.90

13.90

金龙鱼玉米油4L 39.90

良机全麦劲道面1000g 3.90

徐福记散装糕点心 18.90

远梦温馨杯被 200*230cm 179.00

农夫果园喜宴装 8L 20.90

金龙鱼食用油 9.90

三笑深层洁净舒缓软毛牙刷 0.80

中百仓储 贵羽丝绒圣诞 199.00

心相印T2310优选系列有芯卫生纸 179.00

梦洁羽绒被 200*230cm 198.00

中共咸宁市委常委会

党的群众路线教育实践活动整改方案

公示说明:

全省第二批党的群众路线教育实践活动开展以来,市委常委会按照中央和省委的部署要求,从一开始就提升认识高度,从一开始就坚持问题导向,从一开始就体现认真精神,从一开始就严明工作责任,针对“四风”方面的突出问题,广泛征求意见,深入查摆剖析,形成对照检查材料,市委常委会班子于6月20日至21日,集中利用2天时间召开了专题民主生活会,以整风精神开展批评和自我批评。为推进整改落实、建章立制工作方案化、具体化、责任化、制度化,确保市委常委会班子教育实践活动取得实效,制定了具体的市委常委会整改方案,现将全文予以公示,接受广大干部群众监督。

一、总体目标

以党的十八大、十八届三中全会精神为指导,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神和在兰考县委常委班子专题民主生活会上的重要讲话精神,紧紧围绕“为民务实清廉”主题和“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”总要求,以整风精神抓好整改落实,全力整治“四风”问题,建立健全务实管用的制度体系,解决经济社会发展重大事项,不断提高市委常委会班子自身建设水平,进一步密切联系群众、转变工作作风、树立清廉形象,进一步增强班子凝聚力、创造力、战斗力和政治定力,为加快推进省级战略咸宁实施干在实处、走在前列提供坚强保证。

二、整改任务、责任分工及完成时限

重点完成8个方面38项整改任务:

(一)严格遵守和认真执行党的政治纪律

1.严明政治纪律。认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,始终坚持党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验、基本要求,坚定自觉地在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致,同省委保持高度一致,坚决维护中央和省委权威;坚决维护政治纪律的严肃性,强化个人服从组织、局部服从全局意识,不散布违背党的理论和路线方针政策的意见,不发表违背中央和省委决定的言论,不泄露党和国家秘密,不制造、传播政治谣言及不实信息,把遵守党的政治纪律、组织纪律教育作为党课教育、党校培训的重要内容,进一步强化各级党员干部遵守政治纪律和组织纪律的意识。(责任领导:全体常委;责任单位:市委办公室、市政府办公室;完成时限:立行立改,长期坚持)

(下转第二版)

各大媒体聚焦旅游节

本报讯 记者向东宁、通讯员卢志广报道:第六届中国·咸宁国际温泉文化旅游节受到社会各界广泛关注,各大媒体纷纷聚焦香城泉都。

据悉,新华社、《光明日报》、《经济日报》、中新社、香港《大公报》、香港《文汇报》、《香港商报》等传统媒体和人民网、新华网、凤凰网、新浪网、中国经济网等网络媒体,以及省内各大媒体记者40余人前来报道旅游节盛况。

开幕式前后,国内各大网站均予以重点宣传。昨日,百度“第六届咸宁温泉文化旅游节”,搜索到相关新闻2714条。其中,人民网旅游频道以图文并茂对旅游节开幕式进行了报道;光明网对旅游节动态进行了滚动播报,并系统介绍了咸

宁的区位优势、自然资源、文化内涵等,凤凰网在首页对咸宁温泉文化旅游节进行推介;各旅游网站纷纷转载关于咸宁温泉文化旅游节的信息。

省内媒体中,《湖北日报》昨日在头版显著位置以“咸宁‘温泉文化’提升生态经济双效益”为题,对我市以节促建、以节促变所带来的巨大变化进行报道;《长江日报》、《长江商报》、荆楚网等媒体均对旅游节各项活动进行了连续报道。

同时,《湖北日报》、《楚天都市报》还开辟了“香城泉都、浪漫咸宁”专题系列报道。湖北卫视从9月25日开始在《湖北新闻联播》前黄金时段(18:55至19:00之间)连续推出半个月10秒时长咸宁城市形象宣传广告。